

Встановлення статусу жертви нацистських переслідувань



1	Перелік категорій одержувачів послуги	Громадяни, які належать до категорій осіб, зазначених у статті 4 Закону України “Про жертви нацистських переслідувань”
2	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<p>1. Заява.</p> <p>2. Копія паспорту (при наявності оригіналу).</p> <p>3. Фото 3x4 (1 шт.).</p> <p>4. Оригінал або засвідчену у встановленому порядку копію одного з таких документів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідка, видана органами служби безпеки, державними архівами, архівами МВС, Міноборони, архівними установами інших держав; - довідка військово-медичного музею колишнього СРСР (м. Санкт-Петербург); - довідка Міжнародної служби розшуку Червоного Хреста; - довідка з архівів-музеїв, утворених в місцях розташування колишніх фашистських концтаборів, гетто та інших місцях примусового тримання і примусових робіт у роки Великої Вітчизняної війни та Другої світової війни, а також архівів іноземних антифашистських організацій; - довідка Комісії у справах колишніх партизанів Великої Вітчизняної війни 1941 - 1945 років при Верховній Раді України; - документи, які містять необхідні відомості про факт нацистських переслідувань: <ul style="list-style-type: none"> * довідки, витяг з документів особової справи за місцем роботи; * довідки з книг руху вихованців дитячих закладів із зазначенням назви цих закладів та часу перебування в них; * свідчення іноземних громадян, які проживають нині у Німеччині або в інших державах, про нацистські переслідування. <p><u>Для встановлення статусу дружині (чоловіку) померлої жертви нацистських переслідувань, також додаються:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - копія свідоцтва про одруження; - копія свідоцтва про смерть; - копія посвідчення померлого про його статус; - копія довідки МСЕК про причину та групу інвалідності померлого.
3	Порядок та спосіб подання документів	Документи подаються особисто до органу соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання. Громадяни України, що переселилися з тимчасово окупованої території повинні за фактичним місцем проживання перебувати на обліку в органі соціального захисту населення, як ВПО

4	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5	Строк надання послуги	Рішення про встановлення статусу приймається у місячний строк з дня подання необхідних документів
6	Результат надання послуги	Видача (відмова у видачі) посвідчення
7	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Посвідчення видається особі особисто або за її дорученням рідним чи іншій особі в органі соціального захисту населення
8	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	Відсутність документів та їх недостовірність.
9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України “Про жертви нацистських переслідувань” Постанова Кабінету Міністрів України від 27.09.2000 № 1467 «Про затвердження Порядку виготовлення та видачі посвідчень, листів талонів на право одержання пільгових проїзних документів (квитків) жертвам нацистських переслідувань»
10	Примітка	Рішення органу соціального захисту населення може бути оскаржене в судовому порядку. У разі втрати посвідчення видається його дублікат